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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ В 

УКРАЇНІ 

 

Подана робота є самостійним дослідженням проблематики та перспектив 

розвитку ринку електромобілів в Україні. 

Мета роботи – дослідити і проаналізувати структуру та становлення світового й 

українського ринків електромобілів. Спрогнозувати їх розвиток, вказати позитивні та 

негативні риси масового використання такого транспорту. 

Основним завданням дослідження було проаналізувати динаміку українського 

ринку електромобілів та зробити спробу прогнозу зміни кількості електромобілів за 

допомогою методу екстраполяції. 

На сьогоднішній час питання пошуку альтернативних джерел енергії є 

актуальним для багатьох країн світу. У контексті цього виникає споріднений попит у 

населення, у бізнеса у товарах, які є енергоефективними та екологічними. Принципи 

«зеленої економіки» стають пріоритетними як у секторі державного керування, так й у 

бізнес-просторі. 

Також дана проблематика торкається теми екології та безпеки людей. Особливо 

важливою вона є для України, яка посідає 1 місце у світі за показником смертності від 

забрудненості повітря. Така ситуація спричинена, зокрема, великою кількістю викидів 

від автотранспортних засобів. Тому було вирішено обрати даний напрямок для того, щоб 

дослідити та проаналізувати структуру та становлення світового і українського ринків 

електромобілів: 

- електромобілі мають низку переваг, як то зменшення забрудненості повітря, 

нижчі витрати на утримування, безпечність тощо. Однак, разом з цим, є низка перепонів, 

які гальмують розвиток в Україні. Основними з яких є недостатньо розвинена 

інфраструктура зарядних станцій та висока вартість порівняно з «класичними» 

бензиновими та дизельними авто. Вартість нового електромобіля в декілька разів 

дорожче аналога з двигуном внутрішнього згорання; 

- хоч, темпи приросту кількості електромобілів в Україні значно нижче, ніж в 

багатьох розвинених країнах, варто відмітити, що динаміка реєстрацій авто з 

електричним приводом має позитивну тенденцію. За досліджуваний період (2016…2022 

рр.) кількість електромобілів в Україні зросла на 800,3 %. Якщо на початок 

досліджуваного року кількість авто складала 1664 одиниць, то у 2022 р. вона була вже 

13318 одиниць. 

- розглянуто також щомісячну динаміку реєстрацій електромобілів за 2022 р. 

З`ясовано, що найбільший спад фіксується березнем місяцем. Це в першу чергу 
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пов`язано з початком повномасштабного вторгнення росії й відповідно купівельні 

пріоритети електромобілів тимчасово відійшли на другорядні плани; 

- зроблена спроба прогнозування показників зміни кількості електромобілів за 

допомогою метода екстраполяції. Розрахунок можна здійснити двома шляхами: за 

формулами середнього абсолютного приросту або середньорічного темпу приросту. 

Провівши апробацію даних методів на вже існуючих показниках 2020-2022 рр., 

встановлено, що використання середнього абсолютного приросту забезпечує більш 

високу точність прогнозу. Прогноз кількості електромобілів в Україні складений з 

урахуванням зберігання тенденцій, характерних для попередніх років. У нас вийшов 

показник в 19450 одиниць автомобілів з електричним приводом на кінець 2024 р. 

Результати наукової роботи можуть бути використані як у сфері державного 

управління для прийняття стратегічних рішень у суспільстві, так і у приватному секторі. 
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Ринок пропонує різні види кавових напоїв залежно від ступеня обсмаження, який 

впливає на смак, колір і аромат кави. Основною реакцією під час обсмажування є реакція 

Майяра, у результаті якої утворюються меланоїдини. Смаження сприяє взаємодії між 

полісахаридами, білками, поліфенолами та меланоїдинами і призводить до утворення 

нерозчинних комплексів. Вченими було встановлено, що під дією температури 

починається утворення та вивільнення зв’язаних з клітинами таких сполук як поліфеноли 

та меланоїдини, акриламід, фуран. Утворені фенольні сполуки та меланоїдини 

впливають на загальну антиоксидантну здатність і протизапальну дію кави. Під час 
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